
 

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 
DU JEUDI 27 AVRIL 2023 

 
Présents :  AMANS Monique, BEYSSAC Félix, CANOVAS Jean-Louis, 
CLAMARON Brigitte, FIGUIER Hélène, PACALY Monique, PHILIBERT Roger, 
PHILIPPIN Renée, URAN Martine, URAN René 
 
Pouvoirs donnés : BESSON Jacky, DECULTIEUX Christian, DECULTIEUX Maryse, 
DEYRIEUX Renée, GAUTHIER Suzanne, MICHEL Jocelyne, SAGE Michelle, 

TABONE André, TRUCHET Betty 
 

Le vingt-sept avril deux mille vingt-trois, l’association Verticale est réunie en Assemblée Générale. 
Le quorum étant atteint, il peut y avoir valablement délibération sur les différents rapports. 

 
2022 

 
Début de la séance : 18h00 
 
Sont présentés et distribués : 
 

- le rapport moral 2022, ci-joint, commenté par Roger PHILIBERT, Président, 
 
- le rapport financier 2022, ci-joint, commenté par Renée PHILIPPIN, Trésorière. 
 
- le rapport d’activités pour 2022, ci-joint commenté par Martine URAN , Secrétaire 
  
L’assemblée vote à l’unanimité l’affectation du produit au compte de l’association. 
Les trois rapports sont adoptés à l’unanimité. 
 
 
- Election du Conseil d’Administration 
 
Membres 2022 du conseil d’administration 
    AMANS Monique  AUCLERC Jacques  BESSON Alain   
    BEYSSAC Félix  BUGNOT Christian           CLAMARON Brigitte 
   CANOVAS Jean-Louis           DECULTIEUX Christian     DECULTIEUX Maryse 
   DEYRIEUX Renée          FIGUIER Hélène         GAUTHIER Suzanne     
  JOANDEL Jean-François      MICHEL Jocelyne             MOLLARD Josiane     
  MOLLARD Jean-François    PACALY Monique            PHILIBERT Roger 
  PHILIPPIN Renée                TABONE André               TRUCHET Béatrice 
 URAN Martine                    URAN René 

 
 
Membres 2023 du conseil d’administration 
AMANS Monique , AUCLERC Jacques, BESSON Alain, BEYSSAC Félix,BUGNOT Christian, CANOVAS 

Jean-Louis, CLAMARON Brigitte,  DECULTIEUX Christian, DECULTIEUX Maryse, DEYRIEUX Renée, 
DURAFOUR Jean-Louis, FIGUIER Hélène,  GAUTHIER Suzanne, JOANDEL Jean-François, MICHEL 
Jocelyne,   MOLLARD Josiane, MOLLARD Jean-François,  PACALY Monique,   PACALY Jean-Marc,   
PHILIBERT Roger, PHILIPPIN Renée, TRUCHET Béatrice ,  TABONE André ,URAN Martine, URAN René 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
-Pas de changement dans le bureau 
 
Membres du bureau pour l’année 2023 :  
Président : Roger PHILIBERT   Vice Président :  Jean-Louis CANOVAS 
Trésorière :  Renée PHILIPPIN   Trésorière  adjointe :  Renée DEYRIEUX  
Secrétaire :  Martine URAN  Secrétaire adjointe :  Brigitte CLAMARON 
 
 
- Une décision sera prise en septembre/octobre quant à l’avenir de l’Association suite à des décès et 

démissions envisagées 
 
- Fin de la réunion à 18H300 
 
 
Le Président,      La secrétaire, 
 
 

        


